
                                                    
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΠΛΑΤΑΝΙΑ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το ΠΡΑΚΤΙΚΌ   9  της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 
ΠΛΑΤΑΝΙΑ.

Απόφαση 109/2008   

Στο Γεράνι και στο Δημοτικό κατάστημα, σήμερα την 18η Απριλίου του έτους 2008, ημέρα
Τετάρτη και ώρα 20.30 μ.μ., συνήλθε σε Tακτική Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του
Δήμου Πλατανιά ύστερα από την υπ΄αριθμ.: 2306/14-04-2008 έγγραφη πρόσκληση του
Προέδρου αυτού, που επιδόθηκε με αποδεικτικό σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους
(άρθρο  95  του  νέου  ΔΚΚ  Ν.  3463/06  ΦΕΚ  114  Α΄)  και  στο  οποίο  περιέχονται  τα
παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ:  ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ  ΑΡΔΕΥΤΙΚΗΣ  ΠΕΡΙΟΔΟΥ,  ΘΕΣΕΙΣ  &  ΑΜΟΙΒΕΣ
ΥΔΡΟΝΟΜΕΩΝ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΜΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2008

Η ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

               ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ (ΔΗΜΑΡΧΟΣ)
1. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
2. ΒΑΡΟΥΞΑΚΗΣ ΙΩΣΗΦ του ΜΙΧΑΗΛ
3. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΣΤΑΥΡΟΥ
4. ΜΑΡΑΜΠΟΥΤΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
5. ΒΕΡΙΒΑΚΗ-ΜΑΣΤΟΡΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
6. ΜΑΥΡΟΓΕΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ
7. ΜΑΥΡΕΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
8. ΚΑΒΡΟΥΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ
9. ΜΠΕΜΠΛΙΔΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
10. ΜΑΛΑΜΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
11. ΠΡΑΜΑΤΕΥΤΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ
12. ΚΟΤΣΙΦΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
13. ΠΕΤΡΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ
14. ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
15. ΔΡΑΚΑΚΗ ΣΟΦΙΑ του ΙΩΑΝΝΗ
16. ΒΟΥΡΔΟΥΜΠΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ
17. ΓΕΡΑΝΙΩΤΗ ΘΕΑΝΩ του ΑΝΔΡΕΑ

Απόντες αν και είχαν προσκληθεί νόμιμα:
1.   ΜΑΡΑΜΠΟΥΤΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
2. ΒΟΥΡΔΟΥΜΠΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ
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Παρόντες  στην  συνεδρίαση  ήταν  οι  Πρόεδροι  των  Τοπικών  Συμβουλίων  Δ/Δ
Μανολιοπούλου κ. Περβολιανάκης Θεμιστοκλής, Δ/Δ Ζουνακίου κ. Μπακούση Γεωργία,
Δ/Δ  Πλατανιά  κ.  Μαναρώλης  Ιωάννης,  Δ/Δ  Βρυσών κ.  Σπανουδάκης  Στυλιανός,  Δ/Δ
Κυπαρίσσου κ. Ψυλλάκης Γεώργιος και Δ/Δ Ξαμουδοχωρίου κ. Παρασκάκης Στέφανος.
Απουσίαζαν  αν  και  κλήθηκαν,  οι  Πρόεδροι  των  Τοπικών Συμβουλίων  Δ/Δ  Μοδίου  κ.
Πατρικάκης Χαράλαμπος, Δ/Δ Μάλεμε κ. Κατάκης Ευτύχιος, Δ/Δ Κοντομαρίου κ. Γαλάνης
Εμμανουήλ, Δ/Δ Βλαχερωνίτισσας κ. Μπαμιάκης Εμμανουήλ, Δ/Δ Ντερέ κ. Κοκολάκης
Βασίλειος και Δ/Δ Συριλίου κ. Κουβαριτάκης Κων/νος.
Παρευρίσκετο επίσης ο Δήμαρχος κ. Τσαγκαράκης Γεώργιος καθώς και η υπάλληλος του
Δήμου μας Βουρδουμπά Ιωάννα για την τήρηση των πρακτικών.
Αφού το Δημοτικό Συμβούλιο βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία, σύμφωνα με τις διατάξεις του
άρθρου 123 του Ν. 3463/06, ο Πρόεδρος κ. Σταματάκης Ιωάννης κήρυξε την έναρξη της
συνεδρίασης και ζήτησε από τους εισηγητές των θεμάτων να αναφέρουν σε αυτά.

ΘΕΜΑ:  ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ  ΑΡΔΕΥΤΙΚΗΣ  ΠΕΡΙΟΔΟΥ,  ΘΕΣΕΙΣ  &  ΑΜΟΙΒΕΣ
ΥΔΡΟΝΟΜΕΩΝ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΜΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2008

Εισηγούμενος επί του πρώτου εκτός ημερησίας διάταξης θέματος,  ο Δήμαρχος είπε
στο Δ.Σ. ότι  για την εύρυθμη λειτουργία των αρδευτικών  συστημάτων των Δημοτικών
Διαμερισμάτων Ζουνακίου (Λίμνης), Ντερέ και Μανολιοπούλου πρέπει να προχωρήσουμε
στην πρόσληψη εποχιακών υδρονομέων άρδευσης, ανταποδοτικού χαρακτήρα. 
Σύμφωνα με το άρθρο 211 του Ν.3584/2007 «Κώδικα Κύρωσης Κατάστασης Δημοτικών
και Κοινοτικών Υπαλλήλων», η πρόσληψη εποχιακών υδρονομέων άρδευσης, από τους
ΟΤΑ, διέπεται  αποκλειστικά από τις ειδικές ρυθμίσεις του από 28.3/15-4-1957 Β.Δ/τος
«Περί της Αστυνομίας των Αρδευτικών Υδάτων»  (ΦΕΚ 60 Α) ,όπως ισχύει.
Η πρόσληψη του προσωπικού αυτού δεν υπάγεται στη διαδικασία έγκρισης της ΠΥΣ
33/2006 (ΦΕΚ 280 Α), όπως ισχύει και ενεργείται  κατά παρέκκλιση των διατάξεων του
άρθρου 21 του Ν.2190/1994, σε αντίθεση με τη διαδικασία που ακολουθούνταν μέχρι
σήμερα, δηλαδή αυτής των διατάξεων του Ν. 2190/1994, της παρ. 2 της του άρθρου 57
του Ν. 2218/1994 όπως ισχύει ,της παρ. 3 του άρθρ.2 της υπ’ αριθμ. 33/2006 Π.Υ.Σ.
καθώς και της παρ.5 του άρθρου 6 του Ν. 3146/2003, όπως ισχύει σήμερα (προκειμένου
για κάλυψη αναγκών ανταποδοτικού χαρακτήρα  υπηρεσιών O.T.A.).
Θα  πρέπει  λοιπόν  σύμφωνα  με  τα  παραπάνω  και  για   την  εύρυθμη  λειτουργία  των
αρδευτικών  συστημάτων, στα αναφερόμενα Δημοτικά Διαμερίσματα,  να καθορίσουμε: α)
την αρδευτική περίοδο, που προτείνω να είναι από 01-06-2008 έως και 30-11-2008, β)
τον αριθμό  θέσεων  των εποχιακών υδρονομέων άρδευσης,  που προτείνω να είναι
ένας (1), για τα αναφερόμενα παραπάνω δημοτικά διαμερίσματα, εξυπηρετώντας αυτά
εξίσου και ανάλογα με τις ανάγκες τους δεδομένου ότι με τις υφιστάμενες υποδομές των
αρδευτικών  συστημάτων,  ένας  υδρονομέας  επαρκεί  για  την  πλήρη  κάλυψη  των
αρδευτικές  αναγκών των παραπάνω Δ/Δ  και  γ)   να  προβούμε  στην προκήρυξη των
παραπάνω θέσεων .
Για την αμοιβή του, (τακτικές αποδοχές, συμπεριλαμβανομένου βασικού μισθού, δώρα
εορτών, γενικά τακτικά και ειδικά επιδόματα), έχει προβλεφθεί στον προϋπολογισμό του
Δήμου, οικ. έτους 2008 και στον Κ.Α 25-6041, πίστωση ποσού 17.000,00 €.
Εν συνεχεία τον λόγο έλαβε ο Δ.Σ. της μειοψηφίας κ. Εμμανουήλ Μανωλεδάκης ο οποίος
διαφώνησε με την πρόταση του Δημάρχου και  πρότεινε την πρόσληψη τεσσάρων (4)
υδρονομέων, λέγοντας ότι ένας μόνο υδρονομέας δε μπορεί να καλύψει τις αρδευτικές
ανάγκες των Ζουνακίου, Λίμνης, Ντερέ και Μανολιοπούλου.
Με την άποψη του κ.  Μανωλεδάκη  συμφώνησε  και  η  Δ.Σ.  της  μειοψηφίας κ.  Θεανώ
Γερανιώτη.
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Στο σημείο αυτό τον λόγο έλαβε ο επικεφαλής της μειοψηφίας κ. Χρήστος Πραματευτάκης
ο  οποίος  πρότεινε  την  πρόσληψη  τριών  (3)  υδρονομέων  δεδομένου  ότι  όπως  η
πρόσληψη ενός μόνο υδρονομέα θα δημιουργήσει τεράστια προβλήματα στην άρδευση
των παραπάνω Δημοτικών Διαμερισμάτων. 
Οι κ.κ. Δ.Σ. Μαυρεδάκης Σταύρος και Μαλαμάς Στυλιανός πρότειναν την πρόσληψη δύο
(2) υδρονομέων.
Στην συνέχεια ζητήθηκε από το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.
«Υπέρ»  της  πρόσληψης  τεσσάρων  (4)  υδρονομέων  ψήφισαν  οι  κ.κ.  Δ.Σ.:  Ιωάννης
Κοτσιφάκης,  Μανωλεδάκης  Εμμανουήλ,  Δρακάκη  Σοφία,  Γερανιώτη  Θεανώ,  Πετράκης
Ευάγγελος και Πραματευτάκης Χρήστος.
«Υπέρ» της πρόσληψης δύο (2) υδρονομέων ψήφισαν οι κ.κ. Δ.Σ.: Μαλαμάς Στυλιανός,
Μαυρεδάκης  Σταύρος,  Μαυρογένης  Παναγιώτης,  Βαρουξάκης  Ιωσήφ,  Δασκαλάκης
Νικόλαος, Καβρουδάκης Γεώργιος, Μπεμπλιδάκης Ευάγγελος, Σταματάκης Ιωάννης και
Βεριβάκη – Μαστοράκη Γεωργία.   
              

ΑΠΟΦΑΣΗ 109/2008
Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Δημάρχου ,  έλαβε υπόψη τις
διατάξεις άρθρων 75 και 93 του Ν. 3463/2006 ΦΕΚ Α΄114/2006  (Δ.Κ.Κ) και την σχετική,
αναφερόμενη  στην  εισήγηση,  νομοθεσία  ,  καθώς  και  τις  διατάξεις  του  Ν.  3585/2007
«Προστασία του Περιβάλλοντος, αγροτική ασφάλεια και  άλλες διατάξεις»,   την ανάγκη
πρόσληψης  εποχιακών υδρονομέων για την ορθολογική και  εύρυθμη λειτουργία  των
αρδευτικών  συστημάτων  στα  αναφερόμενα,  στην  εισήγηση  του  Δημάρχου,  Δημοτικά
Διαμερίσματα μετά από διαλογική συζήτηση  και τέλος αφού δεν υπήρξε αντίρρηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
Ότι για την εύρυθμη λειτουργία των αρδευτικών  συστημάτων του Δήμου μας και

προκειμένου  να  γίνει  η  πρόσληψη  εποχιακών  υδρονομέων  άρδευσης,
ανταποδοτικού χαρακτήρα , με δεδομένο ότι η εργασία αυτή δεν μπορεί να γίνει με
το υπάρχον προσωπικό του Δήμου , ούτε μπορούν να ανατεθούν τα καθήκοντα
αυτά στον αγροφύλακα της περιοχής , καθορίζονται τα εξής:

1 ΟΡΙΣΜΟΣ ΤΟΜΕΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΑΡΔΕΥΣΗΣ & ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΑΡΔΕΥΤΙΚΗΣ
ΠΕΡΙΟΔΟΥ.

α) Ορίζουμε τους τομείς της υπηρεσίας άρδευσης για τον Δήμο μας, οι οποίοι θα είναι
τα  Δημοτικά Διαμερίσματα: ί) Ζουνακίου, Λίμνη και Ντερέ ,ίί) Μανολιοπούλου.

β) Καθορίζουμε την διάρκεια της αρδευτικής περιόδου , από 01-06-2008 έως και 30-
11-2008.

2 ΑΡΙΘΜΟΣ ΥΔΡΟΝΟΜΕΩΝ-ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΤΟΜΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ-ΟΡΙΣΜΟΣ
ΕΠΟΠΤΗ -ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ ΑΥΤΩΝ και ΩΡΑΡΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

α) Ορίζουμε τις θέσεις των εποχιακών υδρονομέων για τα αρδευτικά συστήματα των
αναφερομένων παραπάνω Δημοτικών Διαμερισμάτων, τομείς υπηρεσίας άρδευσης, σε
δύο (2).
β) Οι τομείς εργασίας των προσλαμβανόμενων εποχιακών υδρονομέων άρδευσης θα
είναι  ως  εξής:  Ένα  (1) άτομο  για  τον  τομέα  των  Δημοτικού  Διαμερίσματος
Μανολιοπούλου  και ένα  (1) άτομο  για  τον  τομέα  των  Δημοτικών  Διαμερισμάτων
Ντερέ, Ζουνακίου – Λίμνης.
γ) Ορίζουμε Επόπτη  των προσλαμβανόμενων εποχιακών υδρονομέων άρδευσης, το
Ματαλιωτάκη Νικόλαο  μόνιμο υπάλληλο του Δήμου μας.
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δ) Οι αρμοδιότητες των προσλαμβανόμενων εποχιακών υδρονομέων άρδευσης θα είναι
οι  εξής:  ί) η  εύρυθμη  λειτουργία  των  αρδευτικών  συστημάτων,  για  τα  αναφερόμενα
παραπάνω,  Δημοτικά  Διαμερίσματα,  τομείς  υπηρεσίας  άρδευσης,  κατά  τα  κρατούντα
έθιμα και την καθιερωμένη σειρά άρδευσης, ή εφαρμόζοντας πρόγραμμα άρδευσης το
οποίο θα συνταχθεί σε περίπτωση λειψυδρίας. 
Εδώ πρέπει  να  σημειωθεί  ότι  διαχρονικά   μέχρι  και  σήμερα   δεν  έχει  παρουσιαστεί
πρόβλημα λειψυδρίας στους παραπάνω τομείς άρδευσης, ίί) ο έλεγχος και η φύλαξη για
την νόμιμη διανομή των υδάτων και η γνωστοποίηση στα αρμόδια όργανα οποιασδήποτε
ενέργειας   αντίθετης   με  αυτό,  και  ίίί) καταγραφή  των  ενδείξεων  κατανάλωσης,  στα
υδρόμετρα άρδευσης, για την ανάλογη χρέωση. 
ε)Το ωράριο εργασίας θα είναι, 07:30-15:00, καθημερινά  εκτός εάν λόγω της φύσεως
της  εργασίας  χρειαστεί  υπερωριακή  απασχόληση,  καταβάλλοντας  τους  την  νόμιμη
αποζημίωση.

3 ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ - ΠΡΟΣΟΝΤΑ-ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ-
ΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΑΝΑΛΗΨΗ ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ  και ΟΡΚΩΜΟΣΙΑ.

α) Προκηρύσσει τις θέσεις των εποχιακών υδρονομέων για τα αρδευτικά συστήματα των
αναφερομένων παραπάνω Δημοτικών Διαμερισμάτων, τομείς υπηρεσίας άρδευσης,  που
όπως αναφέρεται θα είναι δύο (2), και συγκεκριμένα ξεχωριστά  μία (1) θέση  για κάθε
τομέα εργασίας όπως αναλυτικά αναφέρεται στην παράγραφο 2β της παρούσης
απόφασης ,για την τρέχουσα αρδευτική περίοδο, δηλαδή από 01-06-2008 μέχρι και 30-
11-2008, όση και η χρονική διάρκεια πρόσληψης των υδρονομέων και του επόπτη
αυτών. 
β) Τα ουσιαστικά προσόντα που πρέπει να έχουν οι υποψήφιοι θα είναι:  ί) Να είναι
Έλληνες Πολίτες,  ίί) προτάσσονται  κατά σειρά να είναι:   μόνιμοι  κάτοικοι   του Δήμου
Πλατανιά ή των όμορων δήμων ή των λοιπών Δήμων ή Κοινοτήτων του Ν. Χανίων ή των
λοιπών ΟΤΑ της Περιφέρειας Κρήτης ή των λοιπών ΟΤΑ της Επικράτειας,  ίίί) Να έχουν
συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας τους και να μην υπερβαίνουν το 65ο,  ίν) να είναι
τουλάχιστον κατηγορίας Υ.Ε, ν) να είναι άνεργοι και νί) να έχουν επιδείξει την αρμόζουσα
υπευθυνότητα  σε  περίπτωση  που  είχαν  εργαστεί  και  στο  παρελθόν  σαν  υδρονομείς
άρδευσης.
Εννοείται  και συνεπάγεται   ότι οι αιτούντες για πρόσληψη  δεν θα έχουν κώλυμα για
διορισμό στο δημόσιο (καταδίκη, υποδικία, δικαστική συμπαράσταση κ.α) 
γ)Η υποβολή αιτήσεων  θα αρχίσει  από την επόμενη της επικύρωσης της παρούσης
απόφασης,  από  το  αρμόδιο  Αγρονομικό  Συμβούλιο  και  μετά  από  Πρόσκληση-
Ανακοίνωση του Δημάρχου η οποία θα δημοσιευθεί, με κάθε πρόσφορο τρόπο και για
μία εβδομάδα τουλάχιστον.
Η αξιολόγηση των αιτήσεων και ο πρόσληψη θα γίνει από το Δημοτικό Συμβούλιο.
δ)Ο διορισμός,  μετά τον έλεγχο νομιμότητας  των δικαιολογητικών των υποψηφίων, η
ορκωμοσία και η ανάληψη των καθηκόντων, θα γίνει στον οικείο Αγρονόμο. 

4 ΑΜΟΙΒΗ ΥΔΡΟΝΟΜΕΩΝ ΑΡΔΕΥΣΗΣ(ποσό, χρόνος και τρόπος πληρωμής) –
ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ

α) ί)Για την αμοιβή τους,  (τακτικές αποδοχές, συμπεριλαμβανομένου βασικού μισθού,
δώρα εορτών, γενικά τακτικά ή ειδικά επιδόματα, έξοδα κίνησης  και τυχόν υπερωρίες),
έχει προβλεφθεί στον προϋπολογισμό του Δήμου, οικ.  έτους 2008 και  στον  Κ.Α 25-
6041, πίστωση ποσού 17.000,00€.
ίί)  Η  αμοιβή τους  θα  ανέρχεται  στα  978,25€  ανά  μήνα.  για  κάθε  τομέα  εργασίας
ξεχωριστά. Στους δικαιούχους  θα καταβάλλονται:  α) κάθε τακτικό επίδομα  (γάμου-
τεκνών) και β) τα αποκοπής μηνιαία έξοδα κίνησης, όπως αυτά καθορίζονται  κάθε
φορά από σχετική, κοινή, υπουργική απόφαση, των Υπουργών Εσωτερικών- Οικονομίας
& Οικονομικών. 
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 ίίί) Η ημερομηνία πληρωμής ορίζεται η 1η κάθε μήνα  και θα αφορά τις δεδουλευμένες
αποδοχές.  Κατά  την  λήξη  της  σύμβασης  θα  καταβληθούν  στους  δικαιούχους  τα
επιδόματα  που  δικαιούνται,  όπως επίδομα αδείας,  αποζημίωση αδείας  καθώς και  το
αναλογούντα Δώρο Χριστουγέννων και Πάσχα.
ίν) Ο τρόπος πληρωμής,  πάσης φύσεως αμοιβής, θα γίνεται  από την  οικονομική
υπηρεσία του Δήμου μας .
β)  Η  πηγή  χρηματοδότησης,  για  την  κάλυψη  δαπάνης  μισθοδοσίας  των  ανωτέρω,
προέρχεται  από  τα  ανταποδοτικά  τέλη,  τα  οποία  έχουν  επιβληθεί  με  την
υπ’αριθμ.:367/2007 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου μας και είναι σε ισχύ.
                                              
Αφού συντάχθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως πιο κάτω.-
       
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.        Ο ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ           ΤΑ ΜΕΛΗ

                 Τ.Υ.                                             Τ.Υ.                                          Τ.Υ.

                                     Για την Αντιγραφή ο Δήμαρχος

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ
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